ГАЗЕТА ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«БАЛАКОВОРЕЗИНОТЕХНИКА»



IPOIPECC

Издается с июля 1974 года

(ВТОРНИК 25 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА)

№3 (2263)

В фокусе внимания

ДЕТАЛИ ДЛЯ "ПАТРИОТА"

В феврале ПАО "БРТ" приступает к поставкам новых автокомпонентов на Ульяновский автомобильный завод. По уточнению руководителя проектного офиса Балаковорезинотехники Антона Владимировича Зуева, партия шумоизоляционных деталей была наработана в январе и готовится к отправке потребителю согласно сделанной заявке. Новыми изделиями будет комплектоваться внедорожник "УАЗ Патриот" с автоматической коробкой переключения передачи. Стоит напомнить, что "Патриот" с АКПП является усовершенствованной моделью, которая стала выпускаться на автозаводе с 2019 года. К радости автолюбителей, ульяновский джип обзавелся еще и джиэмовским шестиступенчатым агрегатом Punch 6L50.

АУДИТ СО

СТОРОНЫ АЛЬЯНСА
В конце прошлого года в ПАО "БРТ" состоялся аудит S-HC со стороны Альянса "Renault Nissan AvtoVAZ". В рамках программы аудита представитель компании Руслан Кудайкулов посетил производственную площадку нашего предприятия. Во время визита он ознакомился с чертежной документацией, проконтролировал процесс изготовления шланга вакуумного усилителя тормоза в сборе с клапаном ВУТ 8450020015 из РС 7011, наблюдая за работой операторов, отгрузкой готовой продукции. Были проверены блоки по базе 8Д, оценена работа по управлению субпоставщиками, техническое состояние, обслуживание оборудования и технологической оснастки. Аудитор также интересовался системой обучения, уровнем компетентности персонала Балаковорезинотехники.

повысил КВАЛИФИКАЦИЮ

Руководство ПАО "БРТ" заботится о развитии персонала, отправляя специалистов и менеджеров предприятия на внешнее обучение, предусматривающее системное повышение уровня квалификации. С 9 по 23 декабря А.Н. Руденок начальник цеха № 026, и.о. главного метролога находился на курсах повышения квалификации в Академии стандартизации, метрологии и сертификации (АСМС) в городе Москве. Алексей Николаевич обучался по программе "Обеспечение единства измерений". Данный курс рассматривает обеспечение единства измерений как элемент технического регулирования. Роль технического регулирования важна в обеспечении надлежащего качества и безопасности продукции. По окончании учебы Алексей Николаевич Руденок получил соответствующий документ.

СНОВА В ПУТЕШЕСТВИЕ

Группа ветеранов труда из общественной организации ПАО "БРТ" снова собирается в дорогу. На 20 марта запланирован большой паломнический тур по святым местам. Верующие отправятся в Кадом и Дивеево. По словам начальника Центра "Милосердие" Н.В. Москвиной, поездку организует один из местных туроператоров. Балаковцы уже ездили и в Кадомскую обитель, и в Дивеевский монастырь. Эти места обладают особой притягательностью для истинных христиан, потому что здесь можно обрести душевный покой, набраться сил, побыть наедине с природой. Жизнь здесь как будто замирает, течет неторопливо и размеренно. Одному человеку поездка обойдется в 3000 рублей, в стоимость тура входят проезд, ночлег и питание. В пятницу вечером группа выезжает из Балаково, обратно в город пребывает в воскресенье около полуночи.

Развитие

ЗАКАЗ НА ПРОРАБОТКЕ

Руководство ПАО "БРТ" держит курс на интенсивное развитие производства.

В 2020 году заводским специалистам предстоит освоить новый вид ремней, обладающих, согласно требованиям потребителей, улучшенными техническими свойствами. Детали предназначены для оснащения коммерческих автомобилей, собираемых на Горьковском автомобильном заводе, входящем в состав Группы ГАЗ. Заказ по выпуску автокомпонентов взят на проработку.

Предполагается, что деталями будут комплектоваться две модификации машин - малотоннажный грузовик "ГАЗель-Бизнес" и цельнометаллический фургон "ГАЗель NEXT". Скорее всего, этот проект будет закрыт ближе к концу года, а сейчас на Балаковорезинотехнике приступили к освоению новой технологии - современной и прогрессивной. По уточнению руководителя проекта Сергея Владимировича Куликова, в процессе изготовления ремней будут использоваться новые материа-

Начальный этап работы, который связан с подготовкой производства, является, пожалуй, самым сложным. Специалистам проектного офиса предстоит предоставить руководству компании пошаговый анализ предстоящей работы, наметить совместный план действий с партнерами, получить от заказчиков техническую документацию и чертежи контрольных образцов изделий, чтобы своевременно разработать матмодели автокомпонентов и технологической оснастки.

Профсоюзная жизнь

КО ВСЕМУ - ГРАМОТНЫИ ПОДХОД

По вторникам в первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ" проходит учеба уполномоченных по охране труда.

Как уточняет председатель ППО предприятия Т.А. Чубрикова, обучение проводится раз в неделю по специальной программе уполномоченных по охране труда. На предпоследнем семинаре были рассмотрены вопросы обеспечения охраны труда и соблюдения внутренних нормативов производства, определены функции надзора и контроля уполномоченных по охране труда при проведении спецоценки условий труда в рамках правовой базы. Активисты обсудили вопросы, касающиеся оценки вредных и опасных производственных факторов, а также поговорили об ответственности за нарушение требований российского законодательства.

Спорт

ЗАБРОНЗОВЕЛИ!

20 февраля в рамках проведения Спартакиады социального партнерства, организатором проведения ко-торой выступило руководство ГАПОУ СО "Поволжский колледж технологии и менеджмента", состоялись соревнования по волейболу.

В турнире приняло участие 9 команд промышленных предприятий. На волейбольной площадке встретились спортсмены БАЭС, Саратовской ГЭС, ПАО "БРТ", Вагоностроительного завода, Балаковского филиала компании "Облкоммунэнерго", ПАО "ТПлюс", ЗАО "Резинотехника". По итогам прошлогодних достижений (в 2019 году в аналогичном турнире волейболисты Балаковского и проведення в проседення в примення в проседення в примення в проседення в проседення в применн коворезинотехники заняли первое место), наша команда сразу вышла в финал. Заводские волейболисты провели две встречи с энергетиками, заняв по набранным очкам третье место. Титул победителей турнира достался игрокам атомной электростан-

ции, на втором месте - спортсмены Саратовской ГЭС. Наша команда была сформирована в стиле "микс". Честь предприятия отстаивали Андрей Прокопкин, Николай Токарев, Ягир Алисултанов, Михаил Спехов, Лилия Аняшкина, Татьяна Чубри-

Татьяна Олейникова

Есть люди ведомые, а есть ведущие. Мастер по ремонту цеха № 217 ПАО "БРТ" Николай Николаевич Першин принадлежит к числу тех, кто способен увлечь людей, повести их за собой, стать для них примером. Обладая качествами лидера, он уверенно добивается поставленных целей. За особый вклад в развитие производства и профессиональные достижения портрет Н.Н. Першина занесен на заводскую Доску по-

Николай родился в г. Балаково, в семье рабочих, где было трое детей. Учился в физикоматематической школе № 23, обладая пространственным воображением, полюбил химию и геометрию, эти науки легко ему давались. Сегодня он не может объяснить, почему тяготился уроками ОБЖ. "Я́ рос дворовым парнем со всеми вытекающими отсюда последствиями. Часто прогуливал уроки, без моего участия не обходилась ни одна драка в районе. Друзья называли меня душой компании, а учителя - хулиганом", - вспоминает Николай Николаевич.

У него всегда было много приятелей, которых к нему тянуло словно магнитом а настоящих друга - два. "Дружба проверяется временем, - считает Николай Николаевич. - Я могу любому из них позвонить в любое время суток. И если мне плохо, они обязательно приедут, поддержат, помогут, где бы ни были. Естественно сам поступаю аналогично". В юности Коля обладал отличным чувством юмора и легким характером, никогда не лез за словом в карман, говорил правду в глаза, отличался смелостью, сообразительностью. В 9 классе Николай прославился на всю школу. Учитель ОБЖ намеревался поставить ему в четверти "двойку" - одному из всего класса. О чем и объявил на последнем уроке. О предстоящем разговоре с родителями старшекласснику даже думать не хотелось. И он нашел выход, предложил учителю выйти с ним на ринг: "Если выиграю бой, вы поставите мне "тройку". Только у меня условие: это будет бой без правил". Знал слабое место преподавателя - бокс был его любимым видом спорта. Сначала педагог опешил от такой дерзости, а потом, к удивлению класса, согласился: "Идет! Неси боксерские перчатки. Но бокс будет классическим!". На последнем уроке о заключенном пари узнала вся школа, поединок состоялся при огромном скоплении народа. Пикантности ситуа-

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ



ции добавляло то обстоятельство, что Коля Першин боксом никогда не занимался. Но во время дворовых драк постоять за себя мог всегда. Его тяжелый хук слева сбил преподавателя с ног. "Он пролежал, не шевелясь, на мате несколько секунд, которые показались мне вечностью, вспоминает Николай Николаевич. - Так я заработал "тройку" в четверти".

Свой школьный аттестат зрелости Николай Першин отнес на строительный факультет ГПТУ № 43, выбрав специальность "мастер общестроительных работ". Пока учился в училище, получил "корочки" электрика, телемеханика. В 2002 году получил диплом, в течение двух лет работал в бригаде, которая занималась евроремонтом квартир "под ключ". Николай делал электрическую разводку. Отлично зарабатывал на старте своей карьеры - купил однокомнатную квартиру, сделал в ней качественный ремонт. Умом понимал, что работать на стройке всю жизнь не получится, нужно расти в профессии, развиваться, зарабатывать стаж, ведь молодость не вечна, когда-нибудь и для него наступит серебряный век

В 2004 году Н.Н. Першин устроился на Балаковорезинотехнику. Приняли токарем на мехпроизводство. "Отлично помню свой первый выход на завол, он совпал с лнем моего рождения, - вспоминает Николай Николаевич. - Это был хороший знак". В цехе № 608 Николай Николаевич отработал год. Уволился, поддавшись уговорам родственников, которые убедили его попытать счастья в Москве. Работал в строительной фирме двоюродного брата сваршиком. Но столица не зацепила его. Он так и не смог привыкнуть к суетливому ритму жизни в мегаполисе, напоминающем огромный муравейник. Вернувшись в Балаково, снова устроился на БРТ, трудился

рабочим в цехе № 217. Попал под сокращение, полгода провел на трудовой бирже. При появившейся вакансии устроился на участок линии разволокнения цеха № 211 ПАО 'БРТ". Быть обычным оператором, нажимающим на рычаги и кнопки, не в характере Першина. Сложное оборудование, нашпигованное "электроникой", постоянно подогревало его профессиональный интерес. Николай вникал во все тонкости и нюансы технологического процесса, ремонтного дела, самостоятельно разобрался в устройстве линии, изучил принцип работы узлов и механизмов. Со временем стал давать советы слесарям-ремонтникам. Руководство цеха оценило стремление к знаниям, организаторские способности Н.Н. Першина. Когда он решил поменять место работы по состоянию здоровья, начальник цеха предложил ему перевестись на должность мастера по ремонту.

- Николай Николаевич Першин - очень компетентный специалист, грамотный, дисциплинированный, - утверждает заместитель главного механика ПАО "БРТ" Б.А. Олейников. - За ним закреплены самые сложные производственные участки: прессовый комплекс "NAVA", пресс "Kuassi", итальянская установка водной резки "Риджане". И везде у него порядок.

Начальник цеха Т.Б. Мамедов в Першине ценит большое чувство ответственности. Когда на заводе стартовал проект по переносу и запуску линии "УДЕ", Николай сутками работал, не покидая производство. Сам Н.Н. Першин этот тяжелый период вспоминать не любит: "Приходил домой за полночь. Чтобы немного отвлечься от производственных проблем, включал телевизор, засыпал и просыпался с пультом в руках".

- Николай Николаевич Першин - душа компании, - рас-

сказывает Тофик Мамедов. Кто-то из сотрудников посетовал ему на то, что новогодний корпоратив проходит у нас без огонька: "Пришли в кафе. Посидели за столиками, поели, попили, и через час разошлись по домам, а хочется праздника". И Николай устроил нам незабываемый Новый год. Мы выиграли все призы, которые разыгрывались организаторами, пепи. танцевали, не пропускали ни одного конкурса. Зажигали всю ночь. Ближе к утру коллеги взмолись: "Коля, хватит! Пора по домам!" Этот человек - сплошной фейерверк. Если за что-то берется, то делает с полной отдачей".

Свою городскую квартиру Н.Н. Першин обменял на двухэтажный дом площадью 200 квадратных метров в селе Ивановке - с детства мечтал жить в деревне. Правда, строение без окон, дверей и крыши домом трудно было назвать. Из пустой кирпичной коробки он с энтузиазмом принялся достраивать коттедж. Предстояло сделать немало - проложить все необходимые коммуникации, провести в дом газ, свет, водопровод, выполнить отделку, сделать из дерева мебель. Приходилось браться за любую работу изза нехватки денег. Сначала с полработкой было тяжело. потом к нему потянулись односельчане. Наблюдая за ним, люди поняли, что новый сосед - "рукастый мужик". Он и электрик, и сантехник, и телемастер, и плотник, и токарь. Выяснили, что у Николая Николаевича есть еще одно хобби - ремонт автомобилей. Он восстанавливает пороги, отлично разбирается в "механике". В его гараже перебывало несколько десятков машин разных марок - друзья и соседи не дают скучать. Как им откажешь в помощи? Ведь земля круглая. Все ивановские жители в глаза и за глаза называют Першина дядей Колей. "Видимо, из уважения, улыбается Николай Николаевич. - Меня это немного веселит. Особенно, когда ко мне так обращается бабуля вдвое старше по возрасту"

Очень многому Николай Николаевич научился у отца, который с детства его наставлял: "Никто не придет и не сделает за тебя работу по дому лучше, чем ты cáм". Свой белоснежный "Мерседес" 2001 года выпуска Н.Н. Першин превратил в произведение искусства. До минивена у него было несколько отечественных машин и иномарок, которые покупал, ремонтировал, а потом выставлял на продажу. Так постепенно и заработал на автомобиль своей мечты. Машина для него и рабочая лошадка, и комфортное средство переТатьяна Олейникова Наступивший 2020

Наступивший 2020 год провозглашен правительством России Годом памяти и славы. 9 мая наша страна будет отмечать важное историческое событие - 75-летие Великой Отечественной войне, самой кровопролитной в истории человечества. По этому случаю указом Президента РФ учреждена коилейная медаль. В первую очередь, она адресована ветеранам.

19 февраля на торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества, в общественной организации ПАО "БРТ юбилейную медаль вручили 13 ветеранам войны. Среди награжденных - труженики тыла, защитники блокадного Ленинграда, узники концлагерей: Алексей Николаевич Бесшапошников, Клавдия Павловна Едренкина, Валентин Степанович Каркин, Анатолий Сергеевич Козлов, Галина Григорьевна Корепанова, Кирилл Стефанович Малашенко, Елена Ивановна Семанина, Василий Герасимович Денисов, Клавдия Ивановна Ирисова, Александр Степанович Мастеров. Мария Петровна Малышева, Пелагея Ивановна Сорочинская, Екатерина Петровна Севрюкова.

Людей старшего поколения называют детьми войны. Они не были на передовой, они боролись с врагом на невидимом фронте, находясь в глубоком тылу. Стояли у станков на военных заводах, помогали вести диверсионную деятельность партизанам, трудились на колхозных полях. Подростки переживали тяготы войны вместе со взрослыми, помогая им выполнять тяжелую работу, патриотично отзываясь на призыв правительства: "Все для фронта, все для победы!". У каждого из них нелегкая судьба и драматическая история, которую пришлось пережить в сороковые роковые.

У Екатерины Петровны Севрюковой первые годы жизни прошли в неволе - она родилась летом 1943-го года в концлагере русских пленных на оккупированной немцами Смоленщине. Она пришла в этот мир молча, без первого младенческого крика. Словно боялась нарушить смертельную тишину. Детская память цепкая. Запомнился огромный промозглый барак. Крепких мужчин выводили под дулами вражеских автоматов на работу, женщин и детей из барака не выпускали. Кутаясь в лохмотья истлевшей одежды, малыши прятались под лавками, едва заслышав приближающиеся шаги грозных конвоиров. Немцев нельзя было раздражать. Одно неправильное движение и - расстрел на месте.

На малую родину, в деревню в Калужской области, Катюша вернулась с семьей в 1946 году. Родители и трое детей ехали домой в вагоне товарного поезда, а бабушка наотрез отказалась садиться в "теплушку", отправилась к родному порогу пешком. Мудрая женщина знала, что дома их

И ПОМНИТ МИР СПАСЕННЫЙ



ждет полная разруха, а детей надо чем-то кормить. В деревню вернулась с конем и коровой - подобрала бесхозных животных по дороге. Лошадь сразу же отобрал председатель колхоза для хозяйственных нужд, за что старушка была обижена на власть всю оставшуюся жизнь, а корову не тронули. Она стала главной кормилицей для большой семьи. Днем на Субботке возили из леса бревна, а вечером мать надаивала для детишек молока. Пока заново отстраивали деревянные избы, жили в дотах - на месте прежней хаты зияла глубокая воронка, а из земли торчали чудом уцелевшие печные трубы. Средняя школа, в которой училась Катя, находилась в соседней деревне, путь в нее лежал через лес. Девочка часто опаздывала на уроки - терпеливо ждала, когда волк уйдет с тропинки. После окончания средней школы училась в Калужском сельскохозяйственном техникуме, работала агрономом в колхозе, осваивала земли на Целине. Высшее образование и профессию экономиста получила в Тимирязевской академии. Переезд в Балаково был связан с жилищным вопросом, до самого выхода на заслуженный отдых Екатерина Петровна трудилась в планово-экономическом отделе завода "Балаковорезинотехника".

От имени руководства ветеранов поздравила заместитель председателя первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ О.А. Черняева. Обращаясь к детям войны, Ольга Анатольевна сказала: "Большое спасибо вам за то, что во время войны, голода и разрухи вы приложили огромные усилия для приближения лопгожланной побелы. Вы поларили будущим поколениям мир и благополучие, восстановили страну из руин, заново построили города, открыли крупные промышленные предприятия. От всей души желаю каждому из вас крепкого здоровья, живите долго!". Принимая коробочку с серебряной" памятной медалью и алую розу, ветераны смущенно улыбались. Приятны знаки повышенного внимания. А юбилейная медаль - самый дорогой для сердца подарок.

В Центре "Милосердие" как всегда царила атмосфера домашнего уюта, неподдельной

искренности, доброты и душевного комфорта. Теплый прием продолжился большой концертной программой, подготовленной активистами. Баянист Анатолий Константинович Филатов скользнул правой рукой по диагонали трехрядной мелодийной клавиатуры, взяв первые аккорды песни "Сте-пи России". Эта песня всем была хорошо знакома - сидящие в зале с удовольствием подпевали солистам хора "Цветы Милосердия". В преддверии 23 февраля, который, по праву считается праздником доблести, славы и чести, звучали слова поздравлений адресованные представителям сильного пола. Песни "На побывку едет молодой моряк", "Идет солдат по городу", "Я служу России" исполнители посвятили настояшим зашитникам Отечества морякам, летчикам, пограничникам. Днем и ночью, в дождь и снег, зной и мороз, несут они службу, надежно охраняя рубежи нашей огромной страны.

На войне солдаты никогда не теряли чувства юмора, оно помогало им переносить разлуку с родными, преодолевать тяготы нелегкой службы, а порой - даже выжить. Шуточная песня "Диета" была посвящена тем, кто, мечтая похудеть, приобретает абонемент в спортзал, но из-за лени так его и не посещает. Руководитель группы "Здоровье" А.А. Гладких подыграла исполнителям шуточного хита - вынесла в зал на большом подносе вкусные деликатесы. Раздразнила так сказать аппетит. И не зря. После концерта гости праздника были приглашены на чаепитие в соседний зал. "Сегодня угощаем наших подопечных сладостями - сдобной выпечкой, печеньем, конфетами, фруктами и крепким чаем - вода в самоварах уже кипит! - улыбается начальник Центра "Милосердие" Надежда Валентиновна Москвина. - Пока юбилейные медали к 75-летию Великой Победы вручены 13 пенсионерам, имеющим статус "Ветеран Великой Отечественной войны", а их у нас на учете находится 56 человек. До 9 мая награды получат все обязательно. Будем поздравлять людей на праздничных мероприятиях. А кто не сможет к нам прийти по состоянию здоровья, тех мы сами навестим на дому'

Фото автора

пист. В 36 пет он итак лобипся многого - шагнул вверх по служебной лестнице, построил, обустроил загородный дом. Помог родителям отделать коттедж, который они приобрели в элитном хуторе "Караси", выйдя на заслуженный отдых. Николай и его средний брат Сергей обеспечивали родителей отделочными материалами, помогали делать ремонт. Когда Першины-старшие узнали о том, что имя Николая размещено на Аллее почета, то ничуть не удивились. Только и сказали: "Мы верили в тебя с детства. Зная о твоих способностях, были уверены, что сможешь сделать карьеру, добиться успехов, обеспечить семью всем необходимым. Не сбавляй оборотов, сынок!". Сегодня у Н.Н. Першина одно желание - поскорее выплатить финансовый кредит, который он оформил для обустройства загородного дома. После погашения долга можно и о себе подумать, помечтать о чем-нибудь. "Прыгнуть с парашютом, например! Не раз думал об этом, - уточняет Николай Николаевич. - Надеюсь, мне хватит отваги на этот безумный поступок. По мне так мечта - это не конкретное воплощение желаний, а что-то заоблачное, недосягаемое, ускользающее. До нее нельзя дотронуться рукой. Мечта - это особое состояние души".

движения во время путеше-

ствий. "Мы с дочкой исколеси-

ли всю Саратовскую область, - признается Николай Нико-

лаевич. - Побывали на всех

меловых карьерах в Вольском

районе, освоили горные маршруты в национальном пар-

ке "Хвалынский", даже в пе-

шеру монаха лазали". Нико-

лай Николаевич очень гор-

дится достижениями Насти.

Девочка учится в общеобра-

зовательной школе, посеща-

ет музыкальную школу. В

свои 12 лет владеет форте-

пиано, играет на гитаре. "Рождение дочери - самый

яркий, самый радостный мо-

мент в моей жизни. Я оставил

свое продолжение на земном

шарике! - говорит Н.Н. Пер-

шин. - Многие мужчины меч-

тают о сыне. А мне было все

равно - мальчик родится или

девочка. Настасья внешне

похожа на маму, а_характе-

ром - вся в меня. Такая па-

цанка! Гоняет по Ивановке на

скутере, у нее много друзей,

она интересуется техникой.

Недавно в моей мастерской

мы выковали с ней розу из

металла. Дочка с восхищени-

ем наблюдала за тем, как я к

стержню приваривал болт,

терпеливо обтачивал его,

придавая форму шипа. Нам с

ней есть о чем поговорить!".

не любит мечтать, он - реа-

Н.Н. Першин признался, что

Фото автора

Сообщает Росреестр

В ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ ВНЕСЕН ЗАКОНОПРОЕКТ О "ГАРАЖНОЙ АМНИСТИИ"

В Правительство Российской Федерации внесен проект федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях урегулирования вопросов приобретения гражданами прав на гаражи и земельные участки, на которых они расположены".

Документ разрабатывался Минэкономразвития России совместно с Росреестром в течение двух лет. При подготовке законопроекта велась работа с органами власти в субъектах Российской Федерации и органами местного самоуправления.

По мнению экспертов, новый закон затронет интересы миллионов российских граждан. Ведь согласно сведениям Единого государственного реестра недвижимости, незарегистрированными являются более чем 3,5 млн гаражей по всей стране. Из-за отсутствия правоустанавливающих документов граждане годами не могли оформить объекты, а сами постройки из-за отсутствия в законе определения "гараж" не учитывались, поэтому количество фактически существующих, но не оформленных в установленном порядке объектов значитель-

Как свидетельствует проведенный анализ, оформлению объектов гаражного назначения препятствует ряд проблем, до сегодняшнего дня неурегулированных законодательно.

Предложенный законопроект не только закрепляет определение таких понятий, как "индивидуальный гараж", "многоэтажный гараж", "гаражный бокс", но и упорядочивает применение понятий "гаражный кооператив", "гаражный потребительский кооператив" и "гаражно-строительный кооператив", предлагая считать их равнозначными.

В законопроекте предлагается особый механизм оформления прав граждан на земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, на которых размещены гаражи, построенные до введения в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации, или принадлежащие гражданам машино-места, расположенные в коллективном гараже.

Законопроектом устанавливается перечень документов, подтверждающих владение гражданином таким объектом гаражного назначения: например, длительное добросовестное использование, выплата пая в гаражном кооперативе, ранее полученное решение о распределении гаража, документы, подтверждающие оплату различных платежей при эксплуатации, ранее полученные документы технической инвентариза-

Кроме того, субъекты Российской Федерации наделяются полномочиями по установлению дополнительного перечня документов, которые позволят гражданам приобрести право на землю под гаражом.

Согласно законопроекту, вступление в силу нового порядка ожидается в 2021 году.

ООО "ФЕДЕРАЛЬНЫЙ КАДАСТРОВЫЙ ЦЕНТР - БТИ"

Оказывает услуги:

- Техническая инвентаризация жилых домов, квартир, строений, сооружений.
- Выдача справок о технических характеристиках объектов капитального строительства.
 • Изготовление технических планов.
- Изготовление актов обследования.
- Межевание земельных участков.
- Изготовление межевых планов. Постановка на кадастровый учет. Оценка (ипотека, наследство (дом, квартира, земельный
- часток, и т.д.), имущественные споры, автотранспорт, обо рудование, спецтехника) рыночной стоимости имущества.
- Экспертные услуги по оценке транспортных средств при

Адрес: г. Балаково, ул. Факел Социализма, дом 21 , контактные тел.: 46-16-08, 8-937-972-92-72 E-Mail: bti@rost-bti.ru

По святым местам

Татьяна Глебова

СЪЕЗДИЛИ НА РЯЗАНЩИНУ

В канун Нового года происходят настоящие чудеса. 22 декабря группа паломников из Центра "Милосердие" ПАО "БРТ" посетила одно из самых удивительных мест в России - Милостиво-Богородиций женский монастырь.

Святая женская обитель находится в Рязанской области, в небольшом городке Кадоме. Возникла монастырская святыня в 18 столетии, до революции 1917 года на ее территории было четыре действующих храма, из них только два сохранились до наших дней. В двух соборах сегодня регулярно проводятся службы, праздничные богослужения, церковыне обряды.

Кадом - один из древнейших городов Рязанщины, в этом году ему исполнилось 810 лет. Даже природа в этих благодатных местах особенная - много голубых озер, заливных лугов, хвойных и смешанных лесов, высоких холмов. Городок расположился по берегам реки Мокши, на пересечении трех важных дорог, ведущих к паломническим местам. Кадом находится в 110 километрах от Вышинского монастыря с мощами Феофана Затворника, в 90 километрах от Дивеевского монастыря с мощами Серафима Саровского и в 60 километрах от Санаксарского монастыря, на территории которого покоится адмирал Федор Ушаков.

Для православных христиан Кадом представляет особый интерес. Паломники посещают обитель, чтобы очиститься от грехов на духовной исповеди у священнослужителя, архимандрита Афанасия. Разговаривая со святым отцом, люди обращались к нему за молитвенной помощью и благословением, духовным советом и наставлением на путь истинный. Одни просили исцеления от физических болезней и душевных терзаний, другие - семейного благополучия, личного счастья. Говорят, старец обладает редким даром провидения, с радостью помогает верующим, вселяет в них надежду, веру в лучшее. Свидетели утверждают, что во время беседы с ним возникает особое состояние души - умиротворение, спокойствие . Накануне Нового года и Рождества Христова такое общение, говорят, приобретает большую силу. Не зря в предпраздничные дни принято загадывать самые сокровенные жепания

В предновогодний паломнический тур балаковская группа отправилась на туристическом автобусе. "Мы посетили это святое место в первый раз, - рассказывает начальник Центра "Милосердие" Надежда Валентиновна Москвина. - Поездка была насыщенной, запоминающейся, с нами работала опытный экскурсовод. Узнали много нового, интересного, а самое главное - прикоснулись к духовным святы-

Важно знать!

новыи порядок ПОЛУЧЕНИЯ ПОСОБИЙ

С 1 января 2020 года на территории Саратовской области вступает в действие проект Фонда социального страхования РФ "Прямые выплаты".

Работающим гражданам Фонд социального страхования напрямую будет выплачивать пособия:

- по временной нетрудоспособности, в том числе в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием:
- по беременности и родам;
- при постановке на учет в ранние сроки беременности;
- при рождении ребенка;

по уходу за ребенком до 1,5 лет.
 Существует несколько этапов получения пособий:

- 1. Для получения пособия застрахованное лицо как и прежде предоставляет по месту своей работы документы, подтверждающие право на получение пособия (лист нетрудоспособности, справку о рождении ребенка и т.д.) не позднее 6 месяцев со дня окончания страхового случая. А также заявление по форме, утвержденной приказом ФСС, заверенное личной подписью работника, с указанием способа получения пособия.
- 2. Работодатель не позднее 5 календарных дней со дня предоставления работником заявления, составленного по форме, утвержденной приказом ФСС, направляет в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации электронный реестр сведений.
- 3. Филиал отделения Фонда в течение 10 календарных дней с момента получения полного комплекта документов принимает решение о назначении и выплате пособия.

Филиал отделения Фонда напрямую перечисляет пособие застрахованному лицу на банковскую карту, реквизиты которой указаны в заявлении, или с помощью почтового перевода (если в заявлении указан почтовый адрес). Застрахованное лицо может самостоятельно контролировать этапы оформления пособий (данные расчета пособий, статусы, суммы и даты выплаты пособий) в личном кабинете на сайте ФСС или через личный кабинет госуслуг.

Т.К. Маринина

главный бухгалтер ПАО "БРТ"

Гл. редактор Т.Г. Олейникова Учредитель и издатель - ПАО "Балаковорезинотехника". Адрес редакцик: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл. ПАО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56, 49-65-87. E-Mail: progress@balrt.ru

Отпечатано в типография ТАО "БРТ". Адрес типографии: г. Балаково-16, Саратов жой обл., ПАО "БРТ", центальная проходная.

Объем 1 п.л., тираж 900 экз. Подписано в печать в 14.30 Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.